

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Сосед. Фанатская версия продолжения

Это продолжение написано не мной.

Это фанатское продолжение моего рассказа, который я сам уже не буду продолжать или заканчивать.

Утром мне надо было ехать на работу. Наступившая ночь, выдалась у нас на редкость бурной. Мне показалось что Наташа давно уже не получала такого наслаждения от нашего секса. Не иначе, сказались те события и впечатления, что были днем с участием нашего соседа.

Утром, уже перед моим отъездом, у нас с женой состоялся полушутливый разговор. Я настаивал и просил жену, чтобы она не давала повода, не дразнила и не провоцировала нашего соседа. Чтобы вела себя пристойно. Все это было говорено в шутку, но, как известно в каждой шутке есть доля правды.

Вечером я вернулся с работы на дачу. Помывшись и заканчивая с едой, я спросил — Как ты тут?

Жена ответила, что все хорошо.

— А как сосед поживает? — больше в шутку спросил я.

— Нормально... , наверное, — был ответ жены, но при этом ее голос слегка дрогнул, а щеки порозовели.

Я понял, что что-то между ними видимо, произошло за день.

— Сосед не заходил? — спросил я, сам не зная какой ответ хочу получить больше.

— Нет! — категорично ответила Наташа.

И я понял, а скорее даже почувствовал, что жена говорит правду. Но как я не пытался, жена никак не хотела говорить, что же тогда было. Что-то для себя видимо решив, она лишь быстро проговорила — потом... потом.

Это ее «потом» интриговало и будоражило меня до самой ночи. Я почувствовал, как в моей груди подымается такая приятная волна, которая зарождалась всякий раз, когда в моем воображении возникали непристойные сцены с участием Наташи и другого мужчины.

Уже лежа в постели с женой, я снова попытался вернуться к предыдущему разговору.

Наташа, теснее прижавшись ко мне, тихо прошептала на ухо — Что ты хочешь услышать от меня?

— Все, что тут произошло в мое отсутствие.

— Спрашивай. А я буду отвечать.

— Приходил Иваныч?

Наташа возмущенно чуть толкнула меня и почти выкрикнула — Я же сказала, что нет!!!

— Но ведь что-то было у вас?

Она вновь прильнула к моему плечу и кивнула головой.

— Что именно и как?

— Спрашивай. Я буду отвечать. Все что тебя интересует.

Подобная игра не на шутку взбудоражила меня, и видимо Наташе это тоже нравилось.

— Значит, это ты была у соседа?

Она молча кивнула головой.

— Он трогал тебя?

— Да...

— Где трогал?
— Везде.
— Сиськи мял?
— Да.
— Соски тоже трогал?
— Да пальцами покручивал и оттягивал легонько.
— Ты голая была?
— Сначала нет.
— А потом?
— Постепенно он снял с меня сарафан и бюстгальтер... и... трусики тоже.
— Тебе было приятно как он ласкал твои сиськи?
Наташа уткнулась в мое плечо и молча кивнула головой, а шепотом добавила, — Очень.
— Лучше, чем я ласкаю?
— По-другому совсем.
— Сосал тебе соски?
— Да и целовал груди...
— Ляжки гладил?
— Когда присасывался к соску, рукой гладил ляжки.
— Ты ножки сразу раздвинула?
Она только неопределенно хмыкнула.
— Ты в руки его член брала?
— Да.
— Дрочила?
— Да.
— Подробнее рассказывай.
— Пока он ласкал меня то сильно возбудился сам, и я дрочила ему.
— Тебе понравилось ему дрочить?
— Угу.
— Дальше.
— Потом он через трусики стал трогать у меня между ножек. Мои трусики были уже влажными. Он просунул пальцы под них и трогал меня... там.
— Дальше.
— Он снял с меня трусики. Потом стал трогать клитор и ласкать губки.
— Он совал пальцы в тебя? Дрочил тебя? Сколько пальцев засовывал? — слова слетали с моих губ на автомате.
— Сначала одним пальчиком, а потом двумя.
— Как он это делал тебе?
— Погрузил пальцы во влагалище и шевелил ими внутри, а потом вытаскивал и, подвигав туда-сюда, снова вставлял и шевелил ими там.
— Тебе нравилось?
— Ага. Так приятно было... — не сдержавшись, призналась Наташа.
— Еще...
— Потом он натирал клитор и мастурбировал мне.
— Ты кончила от этого?

— Да.

— А он?

— Он нет.

— А как тогда он кончил?

Возникла пауза в нашем разговоре. Я легонько толкнул Наташу, призывая продолжить ее откровения. Немного помолчав, она почти выдавила из себя — он между грудей мне кончил. Я от услышанного ошалел. В трусах уже давно было тесно, член стоял, хотя только недавно он разрядился. Рассказ жены так захватил меня своей интимностью и возбудимостью что я потерял счет волнам похоти, которые полностью поглощали все мое существо.

— Ты брала у него в рот?

— Да.

— Рассказывай!

— Сначала я просто дрочила ему руками. А после того как сама кончила, захотелось, чтобы и ему тоже было очень хорошо. А он как почувствовал это и говорит мне — мол, поцелуй меня туда, истосковался мой дружок по женским губам. Ну, я не отказала,... а потом... как-то само собой я стала сосать его.

— Глубоко всовывал тебе?

— Я чуть не задохнулась, ты же видел его размер. Он потом предложил мою грудь потрахать, положил своего друга и сжав его моими грудями стал гонять его туда-сюда. Немного погодя так и кончил.

— А по нормальному не предлагал тебя выебать?

— Хотел, но я не согласилась, а он правда и не сильно настаивал. После всего что было, наверное, остался и так доволен.

— А ты сама осталась довольна?

— Было очень хорошо. Как-то по-новому хорошо.

Я положил руку между ног супруги и почувствовал, что рассказ возбудил не только меня. Впереди была ночь любви и похоти, а еще смакование и всяческие уточнения похождениям моей такой любимой несравненной Наташки...

После той незабываемой ночи, когда я услышал откровения Наташи, прошло дней десять. Я старался себя вести так как будто ничего особого не произошло. И только вечерами, перед сексом или во время него, просил Наташу повторять снова и снова, то, что сосед с ней тогда делал, а главное, как он это делал. И всякий раз повествование заканчивалось очень бурным сексом.

А Наташа уже давненько не испытывала такой страсти от собственного мужа. А днями все шло как обычно. Каждый занимался своими делами, коих множество у дачников. И лишь иногда, встречаясь возле забора с соседом, она испытывала некоторое смущение и смутное чувство стыда. А он всякий раз прикрывая глаза в блаженной улыбке, прикладывал ладонь к своей ширинке и сжимал ее.

Лишь как-то раз, когда они снова стояли рядом, по разные стороны забора, он сказал ей — Наташенька, ты просто прелесть!!!

Эти слова смутили ее еще больше. В памяти вновь всплыли воспоминания о той встрече, и она, покраснев, поспешила уйти. Наташу терзало странное чувство. Стыдливое возбуждение, замешанное на похоти и наслаждении. Было стыдно, что вот этот самый мужчина, так беззастенчиво и по-хозяйски трогал и ласкал ее тело. И не просто трогал, а проникал в самые

потаенные места ее тела. Но самое постыдное — она сосала его член и не смогла сдержать оргазм, когда его пальцы ласкали ее письку. Она громко вскрикивала, протяжно подвивая, когда сильнейший оргазм нахлынул тогда на нее неудержимой волной. Раньше Наташа могла позволить себе такое только с мужем, да и то далеко не всегда.

Сейчас она поймала себя на мысли, что хотела бы повторить ту встречу, а может даже и пойти дальше. Она еще до конца не решила для себя, готова ли отдаться другому мужчине. Михаил, судя по всему, был бы не против этого.

От таких мыслей и воспоминаний, предательски заныло в низу живота, а трусики стали намочить. Наташа взяла тазик с бельем и пошла в баньку. Закрыв дверь, она легла на лавку и раскинула в стороны ножки. Рука проникла под резинку трусиков, и пальцы нащупали набухающий клитор. Не снимая трусы, она неистово принялась натирать его. Другой ладонью она сжимала свои груди и тербила пальцами соски. Возбуждение с каждым мгновением нарастало все сильнее и сильнее. Наташа оставила в покое свои груди и пальцами обеих рук продолжила терзать свое влагище. Погрузив два пальца во влажную глубину, стала шевелить ими внутри, периодически вытаскивая и вновь погружая. Одновременно пальцы другой руки тербили и натирали клитор. Возбуждение и похоть полностью завладели ее существом. Наташа ощутила как приближается сильный оргазм. Прикусив губу, чтобы не закричать, она еще интенсивнее задвигала пальцами и принялась легонько вращать бедрами. Через несколько мгновений ее тело лихорадочно затряслось, а из груди вырвался сдавленный стон. Тихонько постанывая и вскрикивая, она кончила.

Это было конечно не совсем то, как тогда с соседом, но лучше чем ничего. Наташа просто избавилась от охватившего ее напряжения, которое появилось от тех воспоминаний. Немного отдохнув и придя в себя, она сняла трусики и вытерев ими намочшую промежность, постирала их здесь же.

... и вовремя. В баню заглянул Михаил и с порога спросил — Ты, что такая раскрасневшаяся? — Да вот упарилась совсем, бельишко свое стирала, — ответила Наташа.

— Я вот что надумал, может ты пригласишь Иванныча к нам в гости? Так сказать на прощальный ужин. Отпуск заканчивается и нужно отметить это событие. А соседу будет приятно, если именно ты позовешь его сама.

Такого поворота Наташа никак не ожидала. Конечно, она подсознательно хотела этого, но что бы эта идея исходила от ее мужа? Это стало для нее настоящим сюрпризом.

Они решили, что ужин устроят завтра ближе к вечеру.

Весь следующий день Наташа не могла успокоиться. Предстоящая встреча волновала и будоражила ее сознание. Как оно все будет? Одно дело, когда при муже тебя разглядывает и трогает другой мужчина, а ты держишь его член в руках — и совсем другое, когда, к примеру, берешь его член в рот, в присутствии мужа. Наташа почти не сомневалась в том, что мужа настолько возбуждал ее рассказ, что он решил повторить уже в новой реальности все то о чем она ему рассказывала. Успокаивало одно — Миша будет рядом и лишнего точно не допустит. Сам Михаил тоже волновался. Мысленно он был готов и даже мысленно нарисовал для себя сценарий будущей встречи. Но он не знал как будет реагировать, когда его Наташа, в его присутствии, станет брать в рот член другого мужчины. А что она будет сосать, в этом он не сомневался. О продолжении пока было рано думать.

Ближе к вечеру, Наташа принарядилась. Она надела кружевные трусики, почти просвечивающие, предварительно сбрав все волосики от лобка до промежности, и короткий

сарафан с широкими бретелями и глубоким вырезом на груди. Лифчик решила не одевать, все равно почти половина чашечек будет торчать из-под глубокого выреза на сарафане.

Михаилу очень понравился Наташин наряд. Он лишь посетовал, что низ мог бы быть и покороче. Она ответила — Миша, ну, куда уж короче. Если нагибаюсь, и так все ляжки на виду, а если будет короче, то и трусы станет видно.

Пока они разговаривали, раздался стук в калитку. Иваныч пришел с тортом и большим букетом роз.

Пока Наташа хлопотала по хозяйству и заканчивала сервировать стол, мужчины вели неторопливый разговор. От Михаила не ускользнуло, что сосед бросает похотливые взгляды в Наташину сторону. Особенно когда она нагибалась за чем-нибудь. А когда она наклонилась над столом, прямо перед ним, Иваныч буквально утонул в глубоком вырезе ее сарафана. Глаза его загорелись от открывшегося вида голых Наташиных грудей.

Михаил встал с боку от стола, и когда жена в очередной раз наклонилась, обнял ее под грудью и спросил — Нравятся сиськи, Иваныч?

— Даже очень... просто прелесть... обалденные буфера! — был ответ соседа.

Михаил спустил с плеч бретельки сарафана и полностью обнажил Наташины груди. Сосед обеими руками принялся их гладить, чуть сдавливая нежные полушария. Михаил подвел Наташу ближе и сосед, сидя на стуле продолжил ласкать их. Теперь уже не торопливо и размеренно, продлевая удовольствие и себе и женщине.

Нежно сдавив одну из грудей, он принялся тереть ее сосок. Перекатывая его между пальцами, оттягивал и легонько покручивал, заставляя его набухнуть и затвердеть. Тоже самое он затем проделал и с другим соском.

Наташа от смущения прикрыла глаза и постепенно отдавалась этим манипуляциям мужчины, они стали доставлять ей удовольствие. Иваныч, держась за соски, начал раскачивать и приподнимать Наташины массивные груди. Освободившись полностью от бретелей, она одной рукой упиралась в стол. Ее сарафан держался теперь только на ее бедрах.

Михаил стоял рядом и наблюдал, как голая по пояс жена наслаждается искусными ласками другого мужчины. Она лишь один раз ойкнула, прикусив губу, когда сосед попытался соединить оба соска вместе довольно сильно потянув за них. После этого он припал к ее груди и губами начал ласкать соски, поочередно захватывая их в рот, целуя и посасывая.

Михаил видел какое удовольствие доставляют эти ласки его жене. Приоткрыв ротик, она томно дышала лишь изредка тихонько всхлипывая.

Вдоволь насладившись, Иваныч оторвался от ее грудей и возбужденно прошептал — Просто восхитительные сиськи!!!

Наташа постепенно начала приходить в себя. Она уже собиралась вернуть бретели на плечи, но Михаил повернул ее спиной к соседу и наклонил вперед. Выставив для всеобщего обозрения попку своей жены, он приподнял край ее сарафана и закинул его на спину женщине. Иваныч нежно провел ладонями по голым ляжкам и ягодицам женщины. Эти прикосновения доставляли Наташе не меньше удовольствия, чем ласки ее сисек до этого.

Наташа легла голой грудью на стол и слегка расставила в стороны ноги. Ляжки разошлись, открывая доступ к самому сокровенному, скрытому под кружевной тканью ее трусиков.

Иваныч поочередно гладил и мял ее ляжки, периодически трогая и ягодицы. внимание уделял ее попчке. Тискал и мял ее пухлые ягодицы, то разводя их в стороны, то сдавливая их вместе. В очередной раз, широко разведя ягодицы в стороны, он попытался всунуть свой

палец в тугое отверстие Наташиного ануса. Но Наташина попа была не готова к таким проникновениям.

— Ты не ебешь женулю в попку? — удивленно спросил он у Михаила.

Тот только отрицательно мотнул головой.

— А зря... попочка это самый смак... Давай-ка девонька посмотрим, как у тебя тут, сладенько или миленько? — продолжал тихонько приговаривать Иваныч.

Увидев тщетность всех его попыток проникнуть глубже в Наташину попу, Михаил пришел ему на помощь. Стоя с боку от Наташи, он широко развел в стороны ее ягодицы, предоставив соседу полную свободу действий. Тот, достав пальцем из влагалища смазку, попытался еще раз всунуть лоснящийся от ее малофьи палец в анус. От неожиданности Наташа дернулась всем телом, как бы уворачиваясь от напирającego пальца.

— Тихо... тихо... родненькая... ты... расслабь... расслабь свою попочку... больно не сделаю, не бойся... — приговаривал Иваныч, пытаясь проникнуть глубже.

Но тугая дырочка, сжимаясь, не впускала его. Тогда сосед, взяв с бутербродов сливочное масло и обильно обмазав им свои пальцы и тугой вход в Наташино тело, с небольшим нажимом все-таки проник в самую глубину. Наташа попыталась сжать ягодицы, но Михаил еще шире раздвинул их.

Наташа постепенно стала привыкать к инородному телу в своей попе, которое размеренно и неспешно двигалось у нее в заднем проходе. А когда сосед, пальцами другой руки, начал перебирать набухшие складки влагалища и тихонько натирать клитор, вновь ощутила как новая волна вожделения зарождается в ее обласканном теле.

Она еще шире расставила ножки и согнув их в коленях, ритмично двигала бедрами на встречу мужским рукам. Наташа легонько приседала, чтобы влагалище раскрывалось на встречу руке, которая его ласкала и одновременно подавалась назад, как бы насаживаясь на палец, который буравил ее попку.

Сердце вдруг стало учащенно колотиться, а тело лихорадочно задрожало. Наташа громко застонала и виляя бедрами из стороны в сторону, стала кончать. Такого бурного оргазма она, пожалуй, не испытывала никогда. Это было совсем не знакомое ей новое ощущение. Из ее груди вырывались не стоны, а животные крики. По ее телу будто пропустили электрический ток. Она, казалось, потерялась в пространстве и на мгновение лишилась разума. Только эта неудержимая волна оргазма накрыла все Наташино существо.

Если бы не Михаил, стоявший рядом и все это время державший ее попку раздвинутой, она, наверное, сползла бы на пол, ноги уже не держали ее, они сделались ватными и тряслись мелкой дрожью.

Иваныч вытащил два пальца из ее заднего прохода и обтер их бумажной салфеткой. Наташа была так возбуждена, что даже не заметила когда и как появился второй палец в ее попе.

Теперь только оттраханная попа немного побаливала и создавала небольшой дискомфорт.

Опустившись на стул Наташе стало полегче. Прохлада дерева несколько облегчила ноющую тупую боль в ее попе. Женщина, подтянув сарафан, болтающийся в районе талии, попыталась надеть на плечи бретели, но Михаил и Иваныч запротестовали.

— Таковую красоту и скрываешь... — это был голос соседа.

— Не одевай его, Солнышко... — это уже ее муж.

— Пусть твои сиськи потрясутся при нас... а мы будем их ласкать и любить...

Наташа вдруг осознала, что это еще не конец. Конечно, испытал только что сильнейший, не

знакомый до этой поры по ощущениям оргазм, ее влагалище и все ее тело требовали настоящего соития.

Михаил наклонился и прошептал ей на ухо — Родненькая, тебе хорошо?

Наташа с придыханием ответила — Ты же видишь... Что вы со мной делаете? — второй вопрос был скорее риторическим.

Она только сейчас обратила внимание, что у обоих мужчин штанины предательски оттопыривались, выдавая их возбуждение. Наташа уже морально была готова подрочить им обоим или даже взять у них в рот.

Сосед не прекращал осыпать ее комплиментами. Он восхищался ее телом, грудями и ляжками с попкой. Наташе были очень приятны его слова. Миша тем временем нежно ласкал ее грудь.

— Наташенька, а покажи Иванычу свою пизду — в полголоса произнес он.

Возбуждение еще не совсем утасло в ее теле, но такого поворота она не ожидала. Одно дело когда тебя ласкают руками и губами и совсем другое, когда тебя станет рассматривать чужой мужчина в таких интимных местах. И смотреть станет самое сокровенное, скрытое от посторонних глаз.

Михаил приподнял ее за локоть со стула и легонько потянул в сторону спальни. Уговоры мужа, а более всего ее собственная похоть возобладали над ее сознанием. Муж не навязчиво проговорил — Пойдем моя любимая, ты ляжешь, а мы немного посмотрим на тебя. И обращаясь к соседу, продолжил — Иваныч, ты ведь хочешь посмотреть Наташину пизду?

Сосед с готовностью присоединился к супругам. Все это время он был рядышком, но не вмешивался в их разговор. Все трое вошли в комнату. Наташа присела на край супружеской постели и стыдливо прикрыла ладонями свои голые груди.

Миша опустил рядом и обнял жену. Иваныч присел на пол, у ее ног и гладил Наташины ляжки.

— Наташенька, Солнышко, давай покажи свою пизду... — попросил Михаил.

Женщине стало очень стыдно, но в тоже время, какое-то смутное желание толкало ее на этот поступок. Миша почувствовал состояние жены и решил немного помочь ей. Он легонько раздвинул Наташины колени и сдвинул подол сарафана на ее живот. Она тихонько охнула и прикрыла свой лобок ладонями. Сосед проник между ее ног и принялся ощупывать внутренние стороны Наташиных бедер.

— Любимая... давай... покажи... убери... ручки... — настаивал Михаил.

Ей уже самой почти хотелось обнажить свою промежность, но женская стыдливость не позволяла ей сделать этот решающий шаг. Михаил, сидевший рядом, взял ее ноги под колени и приподняв вверх, развел в стороны. Иваныч нежно, но настойчиво, убрал ее ладони, прикрывающие ее прелести. Сосед, получивший полный доступ к Наташиной пизде, с вожделением начал исследовать нежные складочки ее влагалища.

Взявшись за малые половые губки, слегка выглядывающие из створок влагалища, он несильно потянул их и развел в стороны. Тем самым раскрывая влажную розовую глубину Наташиной пизды. В этот момент тело женщины дернулось и Наташа попыталась прикрыть срамоту. Но Михаил приподнял ее раздвинутые ножки и подсунул под поясницу подушку. Ее промежность оказалась как раз на уровне глаз Иваныча.

Наташа ощутила частое горячее дыхание соседа и... его губы коснулись ее половых губ и слились в долгом, страстном поцелуе. Язык проник во влагалище и начал мерно двигаться

внутри. Михаил еще шире развел в стороны ее ножки, облегчая соседу доступ к Наташиной письке. Сосед буквально присосался к ее промежности. Он лизал клитор, одновременно всасывая половые губки, периодически проникал языком в нежную глубину ее тела.

Женщина с упоением окунулась в новую нарастающую волну страсти. С каждым мгновением возбуждение сильнее и сильнее охватывало ее тело. Наташа тихонько стонала и двигала бедрами на встречу мужскому языку. Предшествующие ласки и ее недавний оргазм еще не до конца угасли и очень скоро она ощутила новую волну, которая поднималась в ее похотливой сущности. Михаил с трудом удерживал Наташины ножки.

В порыве страсти и нахлынувшего оргазма жена попыталась сомкнуть свои ляжки. Ее тело бешено затряслось. Громкий крик вырвался из ее груди, она вцепилась в свои груди и с силой начала мять и тискать их. Конвульсивно двигая бедрами, Наташа кончала. Этот новый оргазм был сильнее и ярче, чем тот предыдущий от мужских пальцев.

Иваныч поднялся с пола. Его лицо блестело от Наташиных выделений.

— Наташенька, как вкусно ты кончаешь! — с восхищением произнес он.

Михаил тут же добавил — а пизду так толком и не посмотрел. С этими словами он погрузил свои пальцы в Наташино влагалище и широко развел половые губы. Иваныч опять опустился на пол, на колени и, помогая себе пальцами начал исследовать влажную глубину.

Наташе было уже все равно. Она вновь окунулась в пучину похоти и вожделения. Как во сне она услышала голос мужа — Иваныч, хочешь ее выебать? Давай выеби Наташу. Смотри она совсем мокрая.

Наташа почувствовала как горячая и твердая головка члена, широко раздвигая влагалище, стала проникать в глубину ее лона. Ей казалось, что член соседа полностью заполнил ее. Этот детородный орган доставлял ей столько неописуемой радости, что она с какой то животной страстью отдавалась ему.

Миша сильнее подтянул ее ноги вверх и женщина вдруг почувствовала как головка члена стала касаться чего-то в глубине ее влагалища. Эти прикосновения были настолько приятными и желанными, что Наташе хотелось, чтобы это не кончалось подольше. Она принялась двигать телом навстречу мужскому органу.

Иваныч размеренно двигал тазом, погружая свой член в самую глубину Наташиного тела. Михаил видел как с каждым погружением малые половые губки жены подворачивались внутрь, вслед крупному мужскому органу. Руки соседа были свободны и он принялся легонько тереть клитор, вызвав в Наташином теле новую бурю эмоций. Она продолжала терзать свои сиськи, громко вскрикивая при каждом погружении соседского члена. Наташа виляла бедрами из стороны в сторону и лихорадочно тряслась. Неудержимая волна оргазма с головой поглотив ее уносила за собой. Женщина стонала и громко кричала. По ее телу пробежала лихорадочная дрожь. Наташа бешено затряслась и с протяжным воплем стала вновь кончать. Не до конца утихнув, новая волна еще более сильная и мощная с неудержимостью подхватила и понесла Наташу к новому еще более сильному оргазму.

— Куда можно спускать, — с придыханием пробормотал Иваныч, продолжая трахать кончающую женщину.

— Спускай в нее — ответил Михаил.